

Протокол № 1 від 26.12.2019р.
засідання конкурсного комітету з питань проведення конкурсу на
виконання проектно-кошторисної документації

Головував:

Кузьмінов О.Ю. - перший заступник міського голови.

Присутні:

Степаненко І.В. - заступник міського голови, начальник відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування;

Талдонова Л.О - начальник відділу освіти міської ради;

Рудь В.В. - начальник відділу з юридичних та правових питань міської ради;

Багрінцева М.І. - начальник фінансового управління міської ради;

Вітченко О.В. - заступник директора департаменту - начальник відділу інвестиційної політики департаменту економічного розвитку;

Пшенична В.С - заступник начальника відділу освіти міської ради;

Носкова Н.П. - головний бухгалтер відділу освіти міської ради;

Рязанцева О.М. - головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічного розвитку міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проведення конкурсу на виконання проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту (термомодернізації) будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів № 8 міста Северодонецька Луганської області, відповідно до оголошення про проведення конкурсу на сайті Северодонецької міської ради від 21 грудня 2019 року.

СЛУХАЛИ: Кузьмінова О.Ю.

Відкрив засідання та ознайомив присутніх з порядком денним.

По першому питанню порядку денного:

СЛУХАЛИ: Вітченко О.В.

Довела до відома присутніх інформацію щодо організації та проведення конкурсу на виконання проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту (термомодернізації) будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів № 8 міста Северодонецька Луганської області (далі -Конкурс).

Виконавчим комітетом Северодонецької міської ради було прийнято рішення від 19 грудня 2019 року № 1313 «Про проведення конкурсу на виконання проектно-кошторисної документації», згідно з яким були затверджені склад конкурсного комітету, технічні вимоги на виконання проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту

(термомодернізації) будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів № 8 міста Северодонецька Луганської області, форма цінової пропозиції, методика оцінки конкурсних пропозицій.

21 грудня 2019 року було оголошено конкурс на виконання проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту (термомодернізації) будівлі загальноосвітньої школи I-III ступенів № 8 міста Северодонецька Луганської області шляхом розміщення інформації на офіційному сайті Северодонецької міської ради www.sev-rada.gov.ua в розділі «Оголошення» та у розділі "Економіка. Енергетичний менеджмент. Новини та оголошення" офіційного сайту Северодонецької міської ради та у Фейсбучі.

Документи на Конкурс від претендентів приймалися по 25 грудня 2019 року включно.

Була надана пропозиція від одного претендента, який виявив бажання приймати участь у Конкурсі - ФОП ЯНОВСЬКИЙ О.С.;

Відповідно до технічних вимог та методики оцінки конкурсних пропозицій, затверджених рішенням виконкому Северодонецької міської ради від 19 грудня 2019 року № 1313 «Про проведення конкурсу на виконання проектно-кошторисної документації», конкурсним комітетом розглянута цінова пропозиція. За результатами розгляду та оцінки цінової пропозиції конкурсний комітет визначив переможця, цінова пропозиція якого відповідає умовам конкурсу та одержала найбільшу загальну кількість балів.

Проголосували «за» - одностайно.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити ФОП ЯНОВСЬКИЙ О.С. переможцем Конкурсу.
2. З переможцем ФОП ЯНОВСЬКИЙ О.С. укласти договір.
3. Про рішення конкурсного комітету повідомити учасника та переможця конкурсу та розмістити інформацію на офіційному сайті Северодонецької міської ради www.sev-rada.gov.ua в розділі «Оголошення» та у розділі "Економіка. Енергетичний менеджмент. Новини та оголошення" офіційного сайту Северодонецької міської ради та у Фейсбучі.

**Перший заступник міського голови,
голова конкурсного комітету**

Олег Кузьмін

**Головний спеціаліст відділу інвестиційної політики
департаменту економічного розвитку міської ради,
секретар конкурсного комітету**

Олена Рязанцева